
   
 

 

 

 

 

 

Beretning 

Grundejerforeningen Skyttebjerg 
 

 

Generalforsamling 16. marts 2023



  20. marts 2023 
  Ina Wieland 

Referat af generalforsamlingen i Grundejerforeningen Skyttebjerg torsdag 
den 16. marts 2023 
 
Bilag: Formandens og det grønne udvalgs beretninger.  
           Indkaldelses brev med uddybelse af indkomne forslag.  
 

1. Valg af dirigent og referent 
Til dirigent valgtes Henrik Fænøe og til referent valgtes Ina Wieland 
Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt. 

 
2. Formandens beretning, herunder beretning fra udvalg (fællesarealer) 

Se vedlagte beretninger. 
 
Spørgsmål/svar til beretningerne:  
• Affaldsordning, der er et ønske om at vi kan komme af med vores plast affald i vores lokale 

skraldeskure. Dette er ifølge kommunen ikke muligt.  
• ´Den nye folder kan ses som en mini guide til foreningens regler. Bestyrelsen tager gerne 

imod forslag til indhold og ændringer.  
• Afsnit om fællesarealer i folderen - I forhold til beskæring af træer har der været uenigheder 

med bestyrelsens beslutninger om beskæring. Beboere ønsker mere dialog og samarbejde 
inden beskæring på fællesarealet. Dette kan være svært for bestyrelsen at efterkomme da 
det vil være tidskrævende og beslutninger om beskæringer tages vha. fagkyndige.  
Bestyrelsens har den endelige beslutningsret over fællesarealerne.  

• Bestyrelsen har brugt tid + energi på 5 store sager og 25-30 sager mindre sager 
• På fælles havedag kan man hente blomsterfrø indkøbt af bestyrelsen hos Morten Emil. 

Morten Emil og det grønne udvalg vil også smide frø rundt omkring på fællesarealerne. 
• Hvis man har ønsker, ideer eller lign til bestyrelsen kan man indgive dem på hjemmesiden 

eller kontakte bestyrelsen.  
 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab 
Siden sidst er tilkommet kontingent til frivilligcentret – hvilket billigt giver os mulighed for at 
tage kopier, printe og låne lokaler til mødeafholdelse. 

 
Regnskabet bliver godkendt. 

 
4. Behandling af indkomne forslag, forslag skal sendes skriftligt til bestyrelsen senest d. 8. 

marts 2023.  
 

• Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægterne, så elektronisk kommunikation 
bliver muligt.  
Der er ikke 60 % fremmøde, og derfor vil en endelig godkendelse af forslaget kræve 
godkendelse på en efterfølgende ekstraordinær generalforsamling.  
 
Det uddybes at mailadresser ikke er omfattet GDPR.  
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Alt information vil ligge på hjemmesiden og kun der.  
Bestyrelsen vil og kan ikke sende via E-Boks bl.a. pga. GDPR og pris. 
Ændring ønskes af beboer: ”eller lignende” stk. 2 
Idet flere er uenige i ordlyden/formuleringerne (som er udarbejdet af advokat til 
anden forening og lånt derfra) TRÆKKES FORSLAGET TILBAGE 
 
Bestyrelsen vil tilpasse teksten og indkalde til en ekstraordinær generalforsamling. 
Her skal der også være mindst 60% fremmøde for at det nye forslag kan vedtages 
endeligt.  
  

• Bestyrelsen fremlægger forslag om udarbejdelse af fælles regelsæt for opsætning 
af alternative energikilder (solceller og varmepumper) 
Lang drøftelse om hvad forslaget egentligt går ud på. Hvis man stemmer nej 
stemmer man så nej til solceller i foreningen eller til at der skal udarbejdes et 
regelsæt?  
Fakta er at når man søger om solceller hos kommunen, vil kommunen spørge om 
solceller er godkendte i ansøgers forening. Regelsæt, kunne også kaldes vejledning, 
vil lægge sig op af kommunens krav til solceller.  
 
Der gøres opmærksom på at der er et regelsæt/bestemmelser omkring at vi skal 
have sort tagpap som tagbeklædning i foreningen. Bestyrelsen gør opmærksom på 
at solceller på taget ikke er tagbeklædning og derfor udelukker reglen om tagpap 
ikke at der kan opsættes solceller 
 
Der stemmes på trods af ovenstående usikkerhed omkring formuleringen:  
SOLCELLER: 20 stemmer for. 24 stemmer imod 
Forslaget er forkastet.  
 
Herefter stemmes om det samme i forhold til VARMEPUMPER i foreningen:  

  14 stemmer for. 27 stemmer imod 
Forslaget er forkastet.  

 
• Forslag vedrørende el lade standere 

5 imod, stort flertal for.  
Forslaget er vedtaget.  

 
Af frygt for at der ikke ville være tid nok til at behandle punkterne om budgetforslag og valg til 
bestyrelsen mm. inden generalforsamlingen skal stoppes, fordi mødelokalet skal forlades seneste 
kl. 22.00, vælger dirigenten at udskyde behandlingen af ”Forslag vedrørende bebyggelse på 
udlånte arealer” til efter punkt 9. ”Valg af revisorsuppleant”.  Referatet af punktet er dog placeret 
her, hvor punktet burde være behandlet. 
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• Forslag vedrørende bebyggelse på udlånte arealer 
Der spørges til om det er muligt at stille et forslag om at skurene fjernes inden 
fraflytning af huset i stedet for nedrivning i år 2023? Dette er ikke muligt da 
forslaget er for sent stillet.  
Hvis der stemmes nej til alle 3 forslag Kan/vil det være en mulighed som bestyrelse 
kan tage med fra Generalforsamlingen.  
Dirigenten vælger at sætte det mindst restriktive forslag C. ”Der gives til udgangen 
af 2023 til at få dem fjernet” til afstemning først og forslaget blev vedtaget med 26 
stemmer for og 14 imod. Der blev derfor ikke stemt om de andre forslag.  

 
5. Fremlæggelse af budgetforslag 

Som noget nyt er der budgetforslag for både i år og 2024. Det skyldes de aktuelle   
planer vedrørende el ladestandere, der jf. pkt. 4 C dog først skal vedtages på en senere 
generalforsamling.  
Ved afstemning om Budgettet, incl. de foreslåede kontingentforhøjelser på 500 kr. for 
obligatoriske medlemmer og 100 kr. for andre medlemmer, stemmer 34 for og 11 
imod. 
Forslaget er vedtaget 

 
6. Valg af bestyrelse 

Simone Møller Mortensen, Skyttebjerg 53 udtræder.  
Steffen Rasmussen, Skyttedal 34 opstiller og vælges ind for 2 år. 
Hanne Børme Simonsen, Skyttedal 44 genvælges for 1 år.  
Klavs Hansen, Skyttebjerg 67 genvælges for 2 år. 
Tom Tronbjerg, Skyttebjerg 7 genvælges for 2 år. 
Bestyrelsen konstituerer sig selv. 
 

7. Valg af 2 suppleanter.  
Thor  Wieland Møller, Skyttebjerg 51 udtræder.  
Emil Julius Hansen, Skyttedal 54 opstiller og vælges ind. 
Henrik Fænøe, Skyttebjerg 54 genvælges. 
Fremadrettet indkaldes suppleanterne til møderne. 

 
8. Valg af 2 revisorer 

Niels Ebbehøj, Skyttebjerg 52 genvælges. 
Esben Vilshammer, Skyttebjerg 75 genvælges. 

 
9. Valg af revisorsuppleant 

Ingen melder sig eller vælges.  
 

10. Eventuelt: 
• Udfordringer med vores containerpladser – udskydes 
• 2030-plan. Forslag kan sendes til Morten Emil 

 
HUSK:  
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Vores hjemmeside:  http://skyttebjerg.dk/ 
Facebookgruppe:  Grundejerforeningen Skyttebjerg 
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Bilag: 
A. Formandens beretning 
B. Beretning fra ansvarlig for fællesarealer/”grønt udvalg” 
C. Indkaldelse til generalforsamling med uddybende kommentarer til forslag 

 
Bilag A 
Formandens beretning 
 
Ny fuldtallig bestyrelse, dog med en enkelt på barsel. Vi er en samling af mange forskellige aldre 
samt erfaring med frivilligt arbejde og bestyrelseserfaring. Men fælles er, at vi gerne vil gøre 
Skyttebjerg og Skyttedal til et bedre sted at være.  
 
Vi blev hurtig klar over, at der mangler overblik over sagerne i foreningen og hvad der kan/skal 
gøres, men også hvilke muligheder, man har som bestyrelse. Derudover er der to primære 
samarbejdspartnere: beboerne og kommunen. 
 
Kommunen har svar på det meste af det, som vi kan spørge om, men man skal passe på med 
hvordan man spørger, da den verden er meget firkantet,  og desværre tager det også ret tit lang 
tid at få et svar. 
 
Beboerne er tit styret af følelser og der er næsten altid en modpart, så der er man helt sikker på at 
blive upopulær næsten uanset, hvilken beslutning man træffer. 
 
Hvad lærte vi af den i 2022 overståede GF 
 
Der skal mere åbenhed ud til beboerne. Reglerne i vores forening skal tydeliggøres, sager skal 
løses, også de ubehagelige. Vi har lært, at der er mange beboere, der er rigtig glade for at bo her, 
og at man er rede til at investere i området. 
 
Det har betydet for bestyrelsen, at vi har valgt at læne os op ad de regler, der er for foreningen, 
når der kommer sager ind.  Det er dejligt for nogen, men kan også virke meningsløst i andre sager. 
Men giver vi èn beboer lov, danner det præcedens for alle andre. Vi har også lært ikke at skabe 
nye problemer til de gamle sager, hvilke for nogen betyder, at de må vente, til de gamle sager er 
afsluttet, her tænkes især på udlånte arealer. 
 
Bestyrelsens strategi i det forgangne år har altså været at få lukket de løbende sager og vi håber 
på opbakning fra generalforsamlingen til at fortsætte denne lidt hårde kurs fremadrettet således, 
at vi om 1-2 år kan bruge kræfterne på udelukkende positive og fremadrettede ting. 
 
Synlighed. Vi har postet omkring 80% af alle de opslag, der er på hjemmesiden i 2022, hvilket må 
siges at være en forøgelse, der er til at tage og føle på. Er det så nok? Tjahhh det er det nok ikke, 
men det er en fremgang, og vi forsøger hele tiden at gøre det bedre. Alle opslag er også blevet lagt 
ud på den uofficielle Facebook-side. Vi håber meget at det fremover bliver muligt at udsende 
digitalt nyhedsbrev i stedet for således, at vi kan nå bredt ud og hurtigt. Vi ved jo, at det ikke er 
alle der tjekker hjemmesiden eller er på Facebook.  
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Husholdningsaffald og kommunens nye ordning. Det har været en sejtrækker der blev startet i 
den forrige bestyrelse. For lige at slå det helt fast, er affald ikke en sag for Grundejerforeningen, 
men et mellemværende mellem kommunen og den enkelte beboer. Grundejerforeningen kan 
skabe/tage dialog på medlemmernes vegne, men vi kan ikke løse alt. Når det så er sagt, er vi 
kommet rimeligt godt igennem det, hvis vi selv skal sige det. Langt hovedparten af vores beboere 
kan have deres containere stående, hvor deres affaldsposer stod. De to stier, hvor det ikke kunne 
lade sig gøre har fået lavet 2 nye affaldsøer ved vejen. Kommunens ændring har betydet, at nogle 
få har fået problemer med at bære deres affald og alle der har henvendt sig til bestyrelsen har vi 
fundet en løsning til. Enkelte har dog valgt at sige nej til en løsning. Bestyrelsen kan derved ikke 
gøre yderligere i denne sag. Alle beboere opfordres til at behandle Renovationsmedarbejderne 
pænt, men også til at klage på livet løs, hvis der ikke bliver hentet affald eller at containerne ikke 
bliver kørt på plads. 
 
Genbrugsstation-ordning. Vores ordning med de to containerstationer fungerer ikke særligt godt 
og specielt ikke i Skyttebjerg enden. Denne ordning er ikke påtvunget os af Kommunen, men noget 
vi som forening har lavet, for at det skal være nemt for os i hverdagen. Men vi har ikke en 
vicevært, og de bliver ikke tømt, hvis der er for meget i. 
 
Vores gamle formand Søren stod i sin tid og ordnede disse containere hver anden uge inden 
afhentning, når de var overfyldte og låget ikke kunne lukkes, men det kommer ikke til at ske med 
denne bestyrelse og sikkert heller ikke fremtidige bestyrelser.  
 
Alle beboere opfordres derfor til at tage ansvar for containerne, og sørge for at få deres pap til at 
fylde så lidt som muligt ved at folde det sammen, inden det lægges i containeren. 
 
Hvis det ikke det kommer til at fungere over de næste 6 måneder, vil bestyrelsen overveje at 
opsige de dele af aftalen på disse pladser som er muligt at opsige, hvorefter hver enkelt beboer 
selv skal sørge for at skille sig af med deres affald. 
 
Fjernvarme, varmepumpe og naturgas har været et stort samtaleemne de sidste 12 måneder, og 
vi går ikke så meget i detaljer her, men remser op, hvad der er sket, og hvad vi kan forvente. 
Naturgaspriserne er på vej ned og koster i skrivende stund det samme, som før krigen i Ukraine.  
 
Fjernvarme der ligger vi først for, men vi skal ikke forvente, at vi har det før 2028, hvis vi altså får 
det, hvilket afhænger af mange ting. 
 
Varmepumpe havde vi oppe på GF sidste år under eventuelt. Kommunen fraråder det stadig i 
bebyggelser som vores på grund af støjgener, og som nabo til en varmepumpe kan jeg bekræfte, 
at det forstår jeg godt, en lydgrænse er 35 DB og det kan ingen på markedet overholde. 
 
Vejfest. En dejlig aften arrangeret af nogle ildsjæle og der skal lyde en stor tak til dem. Bestyrelsen 
har afsat penge til lignende arrangementer i 2023. Jeg håber det bliver gentaget, samt at endnu 
flere deltager. 
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Inflation er et forfærdeligt ord og har stoppet en del initiativer for bestyrelsen i 2022. Vi kan dog 
glæde os over, at vi havde indgået kontrakt med gartneren, ellers havde det set sort ud. Vi har 
derfor selv udført en del praktisk nødvendigt arbejde og fået beboere til at udføre arbejde for os 
alle uden beregning. Vi håber GF også bakker op om dette, men alligevel bliver vi nødt til at hæve 
kontingentet igen i 2023 med kr. 400,- for at få det hele til at løbe rundt, da vi ikke forventer at 
priserne ryger ned i 2023.  
 
Fællesarealer er et tilbagevendende issue i en bebyggelse som vores, da alle ønsker det på deres 
måde, hvad enten man har boet her i mange år eller i kort tid. Nogle synes træer er dejlige og 
naboen synes det skygger i hans have og sådan kunne vi blive ved. Desværre har tidligere 
ansvarlige for fællesarealerne ikke altid helt holdt sig til de gældende regler for foreningen, men 
gjort som man har lystet, og det har afstedkommet mange misforståelse om, hvordan områderne 
skal vedligeholdes, hvem der bestemmer, og hvem der betaler. Bestyrelsen har valgt at holde sig 
til de regler der gælder, også selvom det har givet os problemer på et par stier. Vi har også valgt at 
lytte til de eksperter vi bruger og ikke betvivle deres faglige viden.  
 
Forhaver. Alle der har forhave stillet til rådighed skal vedligeholde dem, så det altid står pænt. Det 
udlånte areal må ikke bebygges, og beboeren står for alle udgifter i forbindelse med 
vedligeholdelse af dette. Det betyder også, at man selv skal betale, hvis der står træer og de 
ødelægger områderne omkring træet, kloakker eller fliser. Træer må dog ikke fældes/plantes uden 
tilladelse fra bestyrelsen. 
 
Nabosager er ikke et bestyrelsesanliggende, medmindre det er på grund af, at regler for 
foreningen overtrædes. Når der er nabosager og bestyrelsen går ind i den pågældende sag, er det 
altså fordi den ene eller begge har overtrådt reglerne. Vi går ikke ind og tager parti for den ene 
eller anden part, men kigger udelukkende på reglerne og hvad det betyder for foreningen, og her 
er det i bund og grund, hvad det betyder for vores forenings økonomi. Desværre ender det bare 
rigtig tit ud i, at det er bestyrelsen der er nogle idioter, men vi håber på, at GF bakker denne 
metode og tilgang op. 
Desværre ser vi en del, der ikke helt forstår vores beslutninger og synes der er fri jagt på 
bestyrelsesmedlemmer, der ikke vil tage deres parti. Hvis man gerne vil have en bestyrelse, der 
gør noget ved tingene, eller i det hele taget en bestyrelse, så skal man stoppe med sådanne ting. 
 
Ny folder. Den er fremover kun tilgængelig på hjemmesiden og vil snarest få en fremtrædende 
plads, så man ikke skal lede efter den. Brug den gerne og mere dybdegående information kan også 
findes på hjemmesiden. Bestyrelsen har haft nogle ture rundt i området, og vi vil gerne opfordre 
alle til at overholde reglerne vedrørende hækkeklipning, snerydning osv., således vi alle kan 
komme frem på vores stier. 
 
Overførte sager fra tidligere bestyrelse. Bestyrelsen har været i dialog med beboeren der havde 
lavet støjværn ud mod Rundforbivej, og selvom det ikke har været en skøn sag, er vi ved at være i 
bund med den. Bestyrelsen har fraveget nogle af sine principper for at finde en mindelig løsning, 
da det ellers enten var udgifter til en advokat eller til dagbøder fra kommunen. Derudover er der 
sagen om de udlånte fællesarealer, der senere skal stemmes om og sidst situationen om el-
ladestandere. 
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Sidst vil jeg som Formand gerne takke de andre i bestyrelsen for altid at have mod på vores 
opgaver hvad enten de er sjove eller kedelige, en særskilt tak til Simone som vi med vemod siger 
farvel til i denne omgang, jeg håber at når børnene er blevet større og hun får bedre tid at lysten 
også er der til at genoptage bestyrelsesarbejdet. 
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Bilag B: 
Beretning fra ansvarlig for fællesarealer/”grønt udvalg” 
 
Marts 
• Vi modtog anmodninger om at få fjernet syge træer flere steder. 
 
April 
• Fælles havedag, midt i påsken. 🫣 
• Afhentning af haveaffald 
• Rep. fra bestyrelsen rettede en trappesten ved Skb 23. 
 
Maj 
• Rep. fra bestyrelsen lagde fliser ved syv eksisterende skraldeskure  
• Rep. fra bestyrelsen og beboeren rev grundejerforeningens skur ved Skb 57 ned, fordi det ikke 
fulgte vores gældende regler om skure på udlånte fællesarealer, og det ikke blev benyttet af 
foreningen. 
 
Juni 
• Rep. fra bestyrelsen lavede nyt gelænder ved trappen ned til Skb 41 - 45 , fordi de gamle var 
rådne og til fare for at knække. 
• Frivillige beboere byggede ved fælles indsats skraldeskure til de nye affaldscontainere ved 
stierne 5-15 og 17-27 på Skyttebjerg. Det skete, fordi kommunen har skiftet renovationsfirma, og 
de eksisterende affaldsøer på de stier ikke overholdt de gældende regler. 
 
September 
• Vi gennemgik alle foreningens træer med en fagmand ift. fældning af syge træer. 
• Rep. fra bestyrelsen rettede fliser ved Skd 60-52. 
• Rep. fra bestyrelsen hjalp med at klippe hækken ved Skd 4. Det efterlod en bunke grene ved 
parkeringspladsen overfor, som først er blevet fjernet i januar 2023, fordi Morten fik en baby, og 
bunken voksede sig til en større opgave at fjerne. Vi beklager de gener, det måtte have givet - og 
er glade for, at der nu ser pænt ud igen på parkeringspladsen. 
 
November 
• Fagmænd beskar træer over to dage og fældede syge træer. 
• Rep. fra bestyrelsen rettede flise ved Skb 1. 
 
Der er igennem året blevet anmodet om fældning af flere raske træer. 
Grundejerforeningen fælder ikke raske træer, med mindre de bliver vurderet som farlige af en 
fagmand. 
Vi bor i et grønt område, og vi vil forsøge at holde det sådan. 
Der er en 2030-vision for fællesarealerne under udarbejdelse, hvor det bl.a. skal snakkes igennem 
og overvejes, om der skal plantes nye træer. 
De steder, der er blevet fældet syge træer, kan det ske, at træerne skyder ud fra stubben. Lad dem 
endelig gøre det. 
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Det er observeret og nævnt af flere, at der er flere stier, hvor vegetationen fra jeres respektive 
forhaver har bredt sig ud over flisestierne.  
Vi vil gerne opfordre jer til at tage hånd om denne situation i løbet af sommeren 2023. 
 
Årets fælles havedag, hvor vi kan hjælpe hinanden, ligger den 16. april.  
Alt haveaffaldet bliver hentet dagen efter den 17. april. 
Der vil i morgen den 17. marts blive afmærket 3 steder med stribebånd til årets fælles haveaffald.  
OBS: Det er kun på disse 3 steder, der vil blive hentet haveaffald.  
Hvis nogle laver flere bunker, bedes de pågældende selv få dem fjernet.  
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Bilag C: 
Indkaldelse til generalforsamling med uddybende kommentarer til 
forslag 
 
 

 
 
 

 
 
 

Indkaldelse til ordinær generalforsamling for Grundejerforeningen 
Skyttebjerg 

 
 

Bestyrelsen indkalder hermed til den årlige generalforsamling. 
 

Mødet afholdes i Rundforbihallen, torsdag den 16. marts 2022 kl. 19.00 
 
 
Der vil blive serveret øl, vin og vand 
 
 
Vedlagt: 

• Dagsorden 
• Bestyrelsen 
• Regnskab 2022 og budget 2023 og 2024 
• Forslag til vedtægtsændring – digital kommunikation 
• Beslutningsforslag: 

1. El ladestandere 
2. Bebyggelse på udlånte arealer 
3. Alternative energikilder (solceller og varmepumper) 

 
 
 

Haveaffald hentes i uge 16 
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Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Formandens beretning, herunder beretning fra udvalg (fællesarealer) 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab  
4. Behandling af indkomne forslag, forslag skal sendes skriftligt til bestyrelsen senest d. 8. 

marts 2023 
a) Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægterne, så elektronisk kommunikation bliver 

muligt 
b) Bestyrelsen fremlægger forslag om udarbejdelse af fælles regelsæt for opsætning af 

alternative energikilder (solceller og varmepumper) 
c) Forslag vedrørende el lade standere 
d) Forslag vedrørende bebyggelse på udlånte arealer 

5. Fremlæggelse af budgetforslag 
6. Valg af bestyrelse  
7. Valg af 2 suppleanter 
8. Valg af 2 revisorer 
9. Valg af revisorsuppleant 
10. Eventuelt: 

a) Udfordringer med vores containerpladser 
b) 2030-plan 

 
Bestyrelsen 
Tom Tronbjerg, Skyttebjerg 7   (på valg, modtager genvalg) 
Peter Mårtensson, Rundforbivej 157   (ikke på valg) 
Hanne Børme Simonsen, Skyttedal 44   (på valg, modtager genvalg) 
Klavs Hansen, Skyttebjerg 67   (på valg, modtager genvalg) 
Morten Emil Lassen, Skyttedal 52   (ikke på valg) 
Niels Wilhelmsen, Skyttebjerg 43   (ikke på valg)   
Simone Møller Mortensen, Skyttebjerg 53  (udtræder af bestyrelsen) 
 
Suppleanter: 
Henrik Fænøe, Skyttebjerg 54  (på valg) 
Thor Wieland Møller, Skyttebjerg 51  (på valg) 
 
Revisorer: 
Niels Ebbehøj, Skyttebjerg 52   (på valg, modtager genvalg) 
Esben Vilshammer, Skyttebjerg 75   (på valg, modtager genvalg) 
 
Revisor suppleant:   
Ingen  
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Regnskab for grundejerforeningen 2022 Budget 2022 Regnskab 2022 Budget 2023 Budget 2024
Indtægter Antal
Obl. Medlemmer 78 15.600             15.600             15.600             23.400             
Andre medlemmer 21 4.400               4.200               4.200               6.300               
Forhøjelse 9.900               

-                  -                  
Indtægter i alt 20.000                19.800                29.700                29.700                

Udgifter
Afhentning af haveaffald fra private haver 11.000             8.253               8.500               9.000               
Møder 3.000               1.569               2.000               2.100               
Generalforsamling 1.800               
Gebyr, Mastercard (Nets) 1.600               2.237               2.500               2.600               
Administration af hjemmeside -                  -                  3.900               4.100               
Kontingent Frivilligcentret (kopiering mv.) 500                 150                 150                 150                 
Hjemmeside, domæne m.v. 500                 1.020               1.050               1.100               
Kontorudgifter 2.000               300                 500                 550                 
Bredbånd -                  300                 1.800               1.900               
Fælles arrangementer (vejfest mv.) -                  1.502               5.000               5.000               
Ansvarsforsikring -                  2.390               2.450               2.600               
Bankgebyr 300                 300                 350                 
Diverse 500                 -                  -                  -                  
Udgifter i alt 20.900                18.021                28.150                29.450                

Resultat (900)                    1.779                  1.550                  250                      

Beholdning når året er slut 21.752                23.302                23.552                

Regnskab for fællesarealerne 2022 Budget 2022 Regnskab 2022 Budget 2023 Budget 2024
Indtægter Antal
Obl. Medlemmer 78 163.800            163.800            195.000            226.200            
Forhøjelse 78 31.200             31.200             31.200             -                  

Indtægter i alt 195.000              195.000              226.200              226.200              

Udgifter
Afhentning af haveaffald, fællesarealer 2.000               -                  -                  -                  
2030-planen (forskønnelse af området) -                  -                  5.000               5.000               
Gartner, græslåning 50.000             51.540             51.500             54.000             
Gartner, ukrudtsbekæmpelse i rækkerne 28.000             6.738               10.000             10.500             
Gartner, græskanter, hækkeklipning, lugning 30.000             45.075             45.000             47.250             
Diverse anlægsarbejder på fællesarealet 50.000             22.500             50.000             52.500             
Fliser m.m., Flyttes til diverse anlægsarbejde i 2023 25.000             17.500             -                  -                  
El-ladestandere 2023 -                  100.000            
Bevilget  til el-ladestandere 2022 men ikke brugt 100.000            -                  100.000            
Forsikring & bankgebyr 2.400               -                  -                  -                  
Diverse 400                 
Udgifter i alt 287.800              143.353              361.500              169.250              

Resultat (92.800)              51.647                (135.300)            56.950                

Beholdning når året er slut 217.013                 81.713                   138.663                 



  20. marts 2023 
  Ina Wieland 

 
  



  20. marts 2023 
  Ina Wieland 

Vedr. punkt 4 a: 
Vedtægtsændring 
 
Bestyrelsen foreslår en vedtægtsændring, der giver mulighed for at bestyrelsen kan kommunikere 
med medlemmerne via elektronisk/digital kommunikation (e-mail,  SMS, hjemmeside, e-boks og 
lignende). 
 
Forslaget vil medføre en markant lettelse af bestyrelsens arbejde i forbindelse med indkaldelse til 
generalforsamlinger samt i øvrigt give mulighed for en mere frekvet information fra bestyrelsen til 
medlemmerne. det er derfor bestyrelsens håb, at forslaget vedtages. 
 
Det kræver at 60% af medlemmerne er til stede eller har afgivet fuldmagt, derudover skal 2/3 af 
de fremmødte stemmer for forslaget. Bestyrelsen vil for at undgå en ekstra ordinær 
generalforsamling grundet for få fremmødte bede alle medlemmer, der ikke påtænker/kan 
deltage i generalforsamlingen om at aflevere vedlagte fuldmagt i udfyldt stand til et 
bestyrelsesmedlem eller pr. mail til sekretaer@skyttebjerg.dk, senest tirsdag d. 14. marts. 
Bestyrelsen vil stemme for forslaget med alle de modtagne fuldmagter. 
 
Bestyrelsens forslag: 
 

§10 
Elektronisk kommunikation 

 
Stk. 1.: Ethvert medlem af grundejerforeningen er – hvor muligt – forpligtet til at oplyse en 
elektronisk postadresse (e-mail) til grundejerforeningen sekretær. Et medlem bærer selv ansvaret 
for, at den oplyste e-mailadresse kan modtage digital post fra bestyrelsen. Hvis medlemmet skifter 
e-mailadresse, skal medlemmet give foreningen besked herom. Hvis medlemmet ikke opfylder 
sine forpligtelser, bærer medlemmet selv ansvaret for, at korrespondancen ikke kommer frem til 
medlemmet. 
 
Stk. 2: Når foreningen har registreret en e-mailadresse på et medlem, er bestyrelsen berettiget til 
at kommunikere elektronisk med medlemmet og fremsende alle meddelelser, herunder 
indkaldelser til generalforsamlinger, referater fra generalforsamlinger, regnskaber, budgetter, 
opkrævninger, påbud og påkrav af enhver art. Fremsendelse gælder også anden elektronisk 
fremsendelse f.eks.via e-boks, hjemmesideløsning eller lignende. 
 
Stk. 3: Bestyrelsen kan i al korrespondance, både pr. post eller e-mail, henvise til at eventuelle 
bilag (regnskaber, forslag etc.) er gjort tilgængelige på foreningens hjemmeside eller anden 
elektronisk platform. Nævnte bilag anses derved at være indeholdt i forsendelsen. Dette gælder 
uanset om der måtte være angivet andet i andre bestemmelser i nærværende vedtægter. 
 
Stk. 4: Bestyrelsen er, uanset ovenstående bestemmelser, altid berettiget til at give meddelelser 
mv. med almindelig post/omdeling. 
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Stk. 5: Nærværende bestemmelse har forrang for disse vedtægters øvrige bestemmelser 
vedrørende kommunikation mellem grundejerforeningen og dennes medlemmer. 
 
Vedr. punkt 4 b: 
På sidste generalforsamling, havde vi en del snak om fjernvarme, gas, solceller og varmepumper.  
 
Vi vil her orientere om hvad vi på nuværende ved om fjernvarmesituationen og håber at andre 
eventuelt med bedre viden vil supplere os. 
 
Vedrørende solceller:  
 
Forslag til afstemning: 
Generalforsamlingen pålægger bestyrelsen at lave en beslutningsplan for opførelse af solceller i 
foreningen på baggrund af de nuværende retningslinjer samt med hensyntagen til vores område. 
Derefter kan bestyrelsen operere ud fra denne.  
Der må ikke opsættes solceller, uden bestyrelsen og kommunen har godkendt det. 
 
Vedrørende varmepumper: 
 
Forslag til afstemning: 
Generalforsamlingen pålægger bestyrelsen at lave en beslutningsplan for opsætning af 
varmepumper i foreningen. Beslutningsplanen skal følge alle Rudersdal Kommunes regler og 
henstillinger, dog undtaget at man ikke opsætter varmepumper i rækkehusbebyggelse. Derefter 
kan bestyrelsen operere ud fra denne. Der må ikke opsættes varmepumper, uden bestyrelsen har 
godkendt det. 
 
 
 
Vedr. punkt 4 c og d: 
Orientering fra bestyrelsen på pålagte opgave på generalforsamling 2021 og 2022: 
 
Opgave: El ladere 
Beslutning på generalforsamling 2022: 
Bestyrelsen udarbejder en plan over mulige steder på foreningens grund hvor det er mest rentabelt 
at opføre el lade standere. Der skitseres hvor der mest økonomisk og praktisk kan installeres 2-4 
standere per år over de næste 5 år. Standerne skal fordeles rundt om i vores område således at 
ingen efter den fulde implementering får langt til en stander. Bestyrelsen skal derudover 
igangsætte opførelsen af 2-4 standere i 2022/2023. Der afsættes derfor i dette beslutningsforslag 
100.000, - DKK i 2022 og hvis økonomien tillader det og generalforsamlingen siger ja i 2023 
100.000, - DKK i 2023. Efter det første år skal planen evalueres på generalforsamlingen og der 
tages stilling til om der skal forsættes med at udbygge.  

  
Da verden har ændret sig radikalt (inflation, mangel på arbejdskraft mm.), føler bestyrelsen det 
nødvendigt at forelægge generalforsamlingen hvad den har fundet ud af før den igangsætter 
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arbejde. Vi fortæller på generalforsamlingen om udfordringer i forhold til beslutningen på 
generalforsamlingen i 2022 samt muligheder og løsninger på andre forhold.  
 
På baggrund af dette stiller bestyrelsen følgende forslag: 

 
Bestyrelsens forslag vedrørende el ladestandere. 

 
1. Forslaget skal godkendes som et forslag ellers trækker bestyrelsen forslaget tilbage. 
2. Forslaget vedtaget på generalforsamling 2022 sættes på hold, men de allerede afsatte 

100.000 kroner bliver stående til en eventuel senere opstart. 
3. 2023 bruges til at undersøge alle udestående punkter, få overblik over fremtiden og 

tjekke alternative løsninger.  
4. Der afsættes 100.000 kroner på budgettet i 2023 som hensættes til el ladere således at 

den totale hensættelse lyder på 200.000 kroner 
5. På generalforsamling 2024 træffes der endelig beslutning om el ladere, hvis man 

beslutter ikke at gennemfører projektet frigives det afsatte beløb.  
6. Alternativt træffes beslutning på ekstraordinær GF, hvis vi bliver klar lang tid før 

generalforsamling 2024 
 
Vedtages forslaget skal der afsættes yderligere i alt 160.000 kroner i 2024-26  

Opgave: Skure på udlånte arealer 
 

2022 
Bestyrelsens periode til at afklare og løse problemet med ulovlige skure på udlånte fælles arealer, 
udskydes til generalforsamlingen 2023. 
 
2021 
Det pålægges den nye bestyrelse at tage stilling til spørgsmålet om dispensation vedrørende 
eksisterende skure på udlånte fællesarealer, og fremlægge et eller flere løsningsforslag til 
afstemning på den kommende generalforsamling. 
 
Forslag til afstemning: 
 

A. Der gives 3 måneder til at få dem fjernet. 
B. Der gives 6 måneder til at få dem fjernet. 
C. Der gives til udgangen af 2023 at få dem fjernet. 

 
Hvis tidsfristen overskrides, vil de blive fjernet og området genetableret på beboerens regning. 
Desuden annulleres udlånskontrakten. 
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Vedr. punkt 5: 
Budgetforslag/forhøjelse af kontingent. 

 
I bestyrelsen har vi snakket om at modernisere fællesarealerne i vores fantastiske 
grundejerforening  

 
Vi har talt om: 

• Lys på stier 
• Rettet op på fliser og trapper 
• Beplantning af nye bede 
• Legeplads(er) 

 
Vi ønsker endvidere at afsætte et beløb til sociale/fælles arrangementer 

 
Beslutningsforslag: 
Bestyrelsen foreslår at kontingentet sættes op med 500 kroner årligt for de obligatoriske 
medlemmer samt 100 for andre medlemmer. 
 


